政务信息

第 151 期

连云港市人民政府办公室

2018年7月30日

市政务办加快推进电子营业执照应用工作。一是加强电子营业执照在政务活动中的全面应用。加快电子营业执照系统与其他政府部门信息系统对接,做到"一个部门发照、所有部门流转",提高使用电子营业执照的便利性。二是加快推广手机版电子营业执照的应用。充分发挥"无介质"电子营业执照在使用、携带和保管上的优势,鼓励、引导企业使用"江苏工商APP"和微信、支付宝小程序下载电子营业执照。三是借助政银合作推进电子营业执照在金融服务领域的应用。强化政银合作,协调合作银行进驻政务服务中心,发挥银行在企业设立和照后涉企事项办理协调上的积极作用,推动电子营业执照在金融服务领域的深度应用。

我市试点"家门口就业"就业扶贫新模式。近日,市妇联与市扶贫办联合出台建档立卡贫困户"家门口就业"脱贫试点方案。制定建立"家门口就业"脱贫试点工作机制、开展综合对接服务、强化行业扶持等7项措施。对试点企业和经纪人实施相关奖励政策,试点企业新吸纳未脱贫建档立卡低收入户16周岁以上家庭成员(不含学生)来料加工就业,且年加工总收入超过6000元的,按照1000元/人标准给予试点企业吸纳就业一次性奖励。按新增未脱贫建档立卡低收入户来料加工有效就业人数,给予经纪人一定的扶贫工作奖励和评先评优。(市妇联)

连云港口岸迎来首个团体口岸签证旅游团。近日,首个获得连云港口岸团体签证的旅游团通过边防检查,开始中国旅程。该旅游团共有游客28人,全部来自韩国。此次获批的团体口岸签证业务是省内设区市层面首家,由省公安厅在连云港市公安局进行试点,将进一步完善相关工作流程、积累工作经验,待运行成熟后,将在省内其他口岸签证机关推广。

(综合来稿)

赣榆区推进农村产权交易中心建设。该区作为省农村集体 产权制度改革试验区试点,于今年5月份注册成立全区农村产权 交易中心,并逐步建成区有交易中心、镇有交易服务中心、村有交易服务点的三级农村产权交易网络体系,通过远程视频会议监控、"一网通"农村综合信息服务平台、阳光村务手机APP等方式,实现农村集体资产管理信息化。截至目前,该区累计完成交易项目1839个,交易额5.85亿元,累计为村集体增收减支4300余万元,有力发挥产权交易中心在资金监管、资产运营、资源配置方面的重要作用。 (赣榆区府)

(信息未经市政府办公室同意,不得翻印、转载、转报)

分送: 市四套班子领导, 各秘书长、主任; 县区长、部门负责人。